

Kurzus címe: A siker elemei. Szempontok az alkotói pályaeépítéshez

Felelős:

Antalóczy Tímea és Ébli Gábor

Kurzus oktatói: Antalóczy Tímea, Arndt Bernadett, Ébli Gábor, Pallag Andrea, Semsey Balázs, Simon Andrea, Szeles Nóra és Vörös Miklós (Elméleti Intézet) + Bérczi Zsófia, Vágó Réka, Paul Ardenne és további vendégek egyeztetés alatt

Kurzuskód:

B-KH-201-EI-202102-02

M-KH-201-EI-202102-02

Kurzus leírása:

Kurzusra való jelentkezés: nem várólistás, szakfüggetlen, BA és MA

Létszám: 50 fő

Időpont: Hétfő-péntek 10.00-11.20 és 13.40-15.00, végig online

Leírás: Az elsősorban, de nem kizárólag tervezőszakos BA hallgatóknak kínált kurzus 5 napon át 2x80 perces előadásokkal, vetítésekkel mutatja be, milyen sokféle szempont mentén építheti alkotói pályáját egy fiatal designer vagy művész. Milyen mentális állapot és fizikai környezet lehet az ideális az alkotói tevékenység számára? Melyek azok a társadalmi, gazdasági, kulturális jelenségek, amelyek közvetlen vagy közvetett hatással lehetnek a tervezői, művészi munkára? Minden prezentációt az Elméleti Intézet más-más oktatói és külső vendégek tartanak. A kurzus célja így az is, hogy a hallgatók az Elméleti Intézet számos oktatójának kutatási témáját megismerjék, egyúttal gyakorlati példákkal találkozzanak, illetve egyetlen kurzuson belül számos diszciplína (szociológia, pszichológia, menedzsment) megközelítéseit láthassák az alkotói pályaeépítés közös témájához kapcsolódóan.

Eredmények: Az online jelenlét mellett a hallgatók a február 5. péntek délutáni sávban rövid kérdéssorra adott írásos válaszaikkal tudják demonstrálni, hogy milyen impulzusokat nyertek a kurzusból; ez a kurzus teljesítésének feltétele. A kérdéssor nem számon kérő, hanem a 9 előadásból levont egyéni hallgatói tanulságokat célozza meg. (A csütörtöki külföldi előadó angol nyelvű vetítéséből is a kérdés magyar nyelven lesz.)

A kurzus ajánlása:

A kurzus neked szól, ha nyitott vagy a saját és a tervezőtársaid szakmai jövőjének pro-aktív alakítására, ehhez új szempontok bevonására, a kurzus során új előadók és más-más diszciplínák megismerésére. A kurzus nem neked szól, ha már biztosan tudod, mitől leszel sikeres, és nem kívánsz új szakmai arcokat megismerni az egyetemről vagy a kreatívipari közegből.

Linkek:

Amelyik előadásról mód van a vetítést nyilvánossá tenni, azt megosztjuk majd a hallgatókkal.

Olvasmányok:

Amelyik előadó javasol fakultatív olvasmányokat az érdeklődőknek, azokat kiküldjük majd.